



郑妮香

疫情什么时候才能过去?

哪里也不能去,只好在家里呆着,怕感染新冠肺炎。我觉得在这疫情期间让我很伤心,为什么要伤心呢?那是因为我不能像平时一样上课了,不能和我的朋友一起聊天,一起吃饭,一起上学,也不知道疫情什么时候能过去。这个疫情给人民带来了很大的灾难,最让人为难的是像这些打工的人,他们还是照样去工作,如果他们不去工作,就没有钱维持生活。

前些天,妈妈让我去买东西,我看到马路上都

很少人来来往来了,也很少人骑摩托车,也不像平常那样热热闹闹的。开店的人也越来越少了,大部分的店都比平时关得比较早了。妈妈常常告诉我,在这疫情期间出门要戴口罩,还要勤洗手,跟人说话要保持距离,不要离得太近,还要保持一个健康的身体。这几个月来,我在家里呆着常常帮妈妈做家务事,比如洗碗、拖地,也会照顾弟弟们了。

这新冠肺炎到底什么时候才能过去,我都在家里无聊死了,好想念同学

们啊,怀念那时候我们大家聚在一起,一旦下课钟响了,我们还一起去食堂吃面、吃饭。最后我希望印度尼西亚人民能战胜疫情,也可以度过难关,我相信,只要我们大家一起同心协力,一定能打败疫情,取得胜利。印度尼西亚加油!

郑妮香(初中七年级) 山口洋南华中小小学文补习所

LKP NORMA HIDUP CINTA SEJAHTERA SINGKAWANG 语文老师:刘小红

中国之旅



大家好,我的名字叫丁多,今年我是8年级的学生。有一天,我和我的家人去中国旅游。去旅游要带的东西比如药品、衣物、香皂等物品都准备好了。我们是从家里早晨三点出发的。我们是坐早上六点的航班。登上了飞机我们在飞机上看电影和吃饭。我们在飞机上花了五个小时的时间。

我们到达中国的飞机场,马上去了酒店休息。休息了我们去外面吃晚餐。吃了晚餐我们去步行街找当地小吃,最后我们回酒店休息。

第二天我们一家人一起去动物园看熊猫和其它动物。我们是坐计程车去动物园的。到了动物园我们看到了很多动物,有大象、马、熊猫、鹿、老虎、兔子、海豚。看完了那些动物我们去当地小吃,当地小吃很好吃我很喜欢。到了晚上我们回酒店休息。

第三天我们一起去万里长城,我们坐计程车去那里。到了那里我们一起走路,我觉得万里长城很漂亮很雄伟。我们在那里玩了一天。到了晚上我们坐计程车回酒店。

最后一天我们准备回国,我觉得中国是个友好又漂亮的国家,如果有机会我还想去中国旅游。我们坐了五个小时的飞机回雅加达。这次旅游我们高兴而去满意而回。

民望学校(本校中学部) 丁多 Tinton Permana Putra 8B Sekolah Harapan Bangsa

童年趣事-美好时光

童年的记忆无法抹灭,童年的每件事对于我来说都异常清晰,我无法忘却童年,童年的我是天真无邪的。

还记得那时妈妈到超市去买了一些零食,当然少不了世界上最佳美食——冰淇淋。一见到它,我便对它一见钟情,眼睛眨也不眨,手舞足蹈地捧着冰淇淋如获至宝,简直到了无可救药的地步。我刚想要把入口即化的冰淇淋送进口中时,却被妈妈给叫住了。她用命令的语气说:“快要吃饭了,你不许吃冰淇淋。”豆大的泪珠随着妈妈的拒绝声流了下来,我好无奈。“我吃两三口就好了,等一下,我一定会吃一大碗饭。好不



好呢?我亲爱的妈妈。”我边撒娇边哀求道。“不行就是不行。一口也不行。你把我的话当成耳边风啊。你这孩子越来越不像话了。”妈妈根本不留一点情面。听了她的拒绝,我再也没说话了。我已经说不出话了,我的喉

咙像是被什么塞住似的,眼眶中布满了泪水,我只知道一个劲儿地哭。

也难怪。我那时才六岁,真是六月的天,娃娃的脸,说变就变。“别哭了,如果你坚持要吃,那我就一顿饭不给你吃。”妈妈终于心疼我了,她说。太阳出

来了,泪水马上干了。我马上点头表示答应,高兴得一蹦三丈高。那天,我真的少吃了一顿饭。对于童年的我来说,冰淇淋真的可以当成一顿饭。

童年的我是那么幼稚,童年的我是那么有趣,童年的我是让人摸不着头绪。随着时间的过去,我也懂了很多道理。我应该听妈妈的话,不能反驳大人说的话。我想回到童年那快乐的时光中,回到那个没有学习负担,永远快乐,永远无知的世界中。多美好啊!

Bina Bangsa School-Bandung Sec4 Wisdom Sun XiaoMi 孙小谧 指导老师:罗迦洁

网课的苦与甜

因为有疫情我们只能在家里上课,我们上网课已经快进入第六个月了,可网课给我时而甜时而苦的感觉。

网课的苦首先是身体上的,因为上网课让我的眼睛“反抗”了。另外,在网上网课让我非常怀念以往在学校的快乐。因为上网课不像在学校一样,在学校我们

可以跟别的同学在一起学习,还可以跟他们聊聊。可上网课我们只能去面对刺眼的屏幕。所以上网课让我觉得些寂寞。

但是能在家学习也有好处,比如我们不用早早起来去学校,还有下雨的时候我们不用去学校,在家上课我们可以更加放松。比如在上网课的时候

我们可以时不时地吃一些零食。

最后上网课让我更加珍惜在学校的时光,并让我悟出了:一个人要珍惜现在所拥有的东西。

黄小玫(Venessa Caroline) 山口洋南华中小小学文补习所(第十一册) LKP NORMA HIDUP CINTA SEJAHTERA 指导老师:邓善珊



我发现



杨榄榄

今天我要跟大家分享我发现了一些不错的东西,也就是一些废品。原本爷爷奶奶要把那些废品给扔掉,而我却觉得那些废品还可以利用。所以我就把那些废品拿回了家,慢慢研究。最后,我想到了家里正好缺少一架书架。我就把那些用过的纸板用剪刀剪好,准备一些

材料,也就是胶水、剪刀、尺子、包装纸等等。

材料准备好之后,我就开始做书架了。做书架的第一步是将纸板对齐,用胶水粘住把它做成一个盒子,盒子可以做三到四个,这样就会有更多的空间放书。第二步是我们把刚才做好的盒子一个接一个的把它粘在一起。

最后一步是把准备好的包装纸粘到盒子那边,我们也可以加一些小小的装饰品,这样就会更好看。

这就是今天我所发现的,那你们曾发现什么稀奇古怪的东西吗?

杨榄榄 Justine(第七册) 山口洋盐町新港印华小学 LKP Indoman II 指导老师:傅素梦

我的家



我爱我家,家里有奶奶、爸爸妈妈、哥哥和我。我家不大不小,有客厅,睡房,厨房。家的前面有开花,后面有一棵树,树下有青草。奶奶喜欢花,她看见花开了,就会很开心,有茉莉花、金银花,还有大红花。花是美丽的。奶奶说:你们可以欣赏,不可采。奶奶爱我们,她也爱种花。我爱我的家。

蔡俊俊 椰风新村 指导老师:苏比亚

露营活动



学校举办了一个学校学长训练营,我参加了这次的露营。

露营的前一天,我准备了很多东西。我必须带校服、运动服、拖鞋、个人卫生用品、内衣和内裤等。

露营的当天,我们八点在礼堂集合。然后我们坐巴士去萨拉蒂加。我和同学们都很兴奋,因为在露营的时候,我们会进行几项有趣的活动。我们会去 Kopeng Treetop 旅游区玩游戏,也有猜谜语的比赛,很有趣。比赛的规则是三个人一组,每组猜对了谜语就得一分,等分最多的那一组就是冠军。

第三天中午露营结束了。我们回到学校,通过这次学长训练营,大家都学到了齐心协力、互相配合很重要。我觉得很累,但是我的心里很高兴,也很充实。

Bina Bangsa School SMG Primary 5 培民学校三宝垄校区 小学五年级 Jason Pratama Dwijonoputra 陈有福 推荐老师:黄旭前

我喜欢在学校学习

我喜欢在学校学习,因为在那边有很多我的好朋友。在那边也有老师、校长,等等。老师教我们读书,写汉字,造句,还有翻译,解释,等等。我们都很开心。但是,有一次我们吵闹,老师生气用藤条打我们的桌子。我们就安静下来了。

上课时我们一起学习。下课的时候,我们有的玩游戏,有的聊天,有的开玩笑。放学的时间到了,然后跟老师说“老师再见”。这是一个美好的回忆。

沈石能 (Verlanddo Collins) 小学第九册 南华中小小学补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang 指导老师:彭小倩



沈石能